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ПРОТОКОЛ № 25/19 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации  

СОЮЗа «Содружество строителей» 

 

 

Приглашены руководители организаций (в соответствии с п. 4.7 Положения об утверждении 

мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения 

дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей»): 

 

ООО «ВЕКТРА Констракшн», ООО «ВолгаСервис», ООО «СК Альфа Регионстрой», ООО 

«Трансгруз-С», ООО «Стройпарк», ООО «МежРегионСтрой», ООО «Городской строитель», 

ООО «Строительная компания «Единство», ООО СК «АСМ-ГРУПП», ООО «ПСК СМАРТ-

ХАУС», ООО «ГермесСтрой», ООО «ВСС», ООО «Строй Сервис», ООО «Ремтехстрой», ООО 

«Сармат», ООО «АльпСтройСервис», ООО «Прогресс-Строй», ООО «М-Торг», ООО «СК 

Евроальянс», ООО «Альфа-Пожарная Безопасность», ООО «ИНОКС», ООО «Строительная 

компания «ТЕХНОЛОГИЯ», АО «Авиаагрегат», ООО «Строительная компания Гарант-Строй», 

ООО «Волга Строй-проект», ООО «НЗМП», ООО «ЭНЕРГОСТРОЙ», ООО «СТРОЙИНВЕСТ», 

ООО «СУ-2+», ООО «РесурсСтройСервис», ООО «Строительная Компания ГлавСтрой», ООО 

«Девон», ООО «ЛОГОССТРОЙТРАНС», ООО «СТАРК», ООО «Производственное предприятие 

«Нефтегазмаш», ООО «Тепло Хоум».  

 

Присутствовали: представитель по доверенности ООО «НЗМП» Тянгин А.Н., председатель 

контрольной комиссии Евстигнеева И.Е.  

 

В соответствии с п. 4.8. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка 

и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей» 

Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в отсутствие членов СРО СОЮЗа 

«Содружество строителей», надлежаще извещенных о времени и месте проведения заседания. 

 

Заседание открыл председатель Дисциплинарной комиссии СРО СОЮЗа «Содружество 

строителей» Постнова Ю.В.  

Из 4 членов Дисциплинарной комиссии – присутствуют 3. Кворум имеется. 

Постнова Л.Г. огласила присутствующих на заседании, представила секретаря заседания Анчина 

Ю.В., предложила утвердить повестку дня заседания. 

Открытым голосованием Дисциплинарная комиссия единогласно приняла решение: 

 

Дата проведения: «12» декабря 2019 г. 

Место проведения: РФ, г. Самара, ул. Лесная, д.23 

Время проведения:  10:00 

Присутствуют: 

Председатель: Постнова Л.Г.  

Члены:  

- Юртаев И.Г.    

- Анчина Ю.В.  
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Утвердить следующую повестку дня заседания: 

 

Рассмотрение дел о допущенных нарушениях членами СРО СОЮЗа «Содружество строителей»: 

 

1. ООО «ВЕКТРА Констракшн» ИНН 6316230178. 

2. ООО «ВолгаСервис» ИНН 6314027822. 

3. ООО «СК Альфа Регионстрой» ИНН 6319216870. 

4. ООО «Трансгруз-С» ИНН 6318182794. 

5. ООО «Стройпарк» ИНН 6325066767. 

6. ООО «МежРегионСтрой» ИНН 6317119172. 

7. ООО «Городской строитель» ИНН 6321059247.  

8. ООО «Строительная компания «Единство ИНН 6345027903.  

9. ООО СК «АСМ-ГРУПП» ИНН 6311138556.  

10. ООО «ПСК СМАРТ-ХАУС» ИНН 6321426472.  

11. ООО «ГермесСтрой»  ИНН 6317079473.  

12. ООО «ВСС» ИНН 6317065424.  

13. ООО «Строй Сервис»  ИНН 6312165464.  

14. ООО «Ремтехстрой» ИНН 6319063849.  

15. ООО «Сармат» ИНН 6318238782.  

16. ООО «АльпСтройСервис» ИНН 6316130173.  

17. ООО «Прогресс-Строй»  ИНН 6324036209.  

18. ООО «М-Торг» ИНН 6312078966.  

19. ООО «СК Евроальянс» ИНН 6322002229.  

20. ООО «Альфа – Пожарная Безопасность» ИНН 6318168694.  

21. ООО «ИНОКС» ИНН 6325044812.  

22. ООО «Строительная компания «ТЕХНОЛОГИЯ» ИНН 6319211896.  

23. АО «Авиаагрегат» ИНН 6319031396.  

24. ООО «Строительная компания Гарант-Строй» ИНН 6311153843.  

25. ООО «Волга Строй - проект» ИНН 6311116344.  

26. ООО «НЗМП» ИНН 6330017363.  

27. ООО «ЭНЕРГОСТРОЙ» ИНН 6330062310.  

28. ООО «СТРОЙИНВЕСТ» ИНН 6324069613.  

29. ООО «СУ-2+» ИНН 6325048334.  

30. ООО «РесурсСтройСервис» ИНН 6319698447.  

31. ООО «Строительная Компания ГлавСтрой» ИНН 6311114724.  

32. ООО «Девон» ИНН 6316117849.  

33. ООО «ЛОГОССТРОЙТРАНС» ИНН 6325071453.   

34. ООО «СТАРК» ИНН 6315006720.  

35. ООО «Производственное предприятие «Нефтегазмаш» ИНН 6312146856.  

36. ООО «Тепло Хоум» ИНН 6382032644.  

 

 

Вопрос № 1 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ВЕКТРА Констракшн».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 226-3-Пл-19 плановой проверки от 02.12.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено соответствие 

специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям квалификационного 

стандарта. Не представлен документ, подтверждающий присвоение записи идентификационного 

номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре специалистов в области 

строительства.   

Формулировка решения по вопросу № 1повестки: 
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В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ВЕКТРА Констракшн» осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 90 

календарных дней до 11.03.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 2 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа   

ООО «ВолгаСервис».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 289-3-Пл-19 плановой проверки от 25.11.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не уплачена задолженность по 

членским взносам. 

Формулировка решения по вопросу № 2повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ВолгаСервис» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 50 календарных дней 

до 31.01.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 3 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СК Альфа Регионстрой».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 370-2-Пл-19 плановой проверки от 02.12.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства; не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. Не представлен документ, подтверждающий присвоение записи 

идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре специалистов 

в области строительства.    

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «СК Альфа Регионстрой» осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 36  

календарных дней до 17.01.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 
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Вопрос № 4 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Трансгруз-С».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 79-1-О-19 внеплановой проверки от 02.12.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку в полном объеме; не обеспечены требования к численности 

специалистов (руководителей) по организации строительства. 

Формулировка решения по вопросу № 4 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Трансгруз-С» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 60 календарных дней 

до 10.02.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 5 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Стройпарк».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 354-1-ТК-19 от 18.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

Задолженность по членским взносам погашена в полном объеме. 

Формулировка решения по вопросу № 5 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «Стройпарк» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с 12.12.2019 г. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 6 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «МежРегионСтрой».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 332-1-ТК-19 от 15.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

Задолженность по членским взносам погашена в полном объеме. 

Формулировка решения по вопросу № 6 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 
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возобновить право ООО «МежРегионСтрой» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с 12.12.2019 г. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 7 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Городской строитель».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 323-1-ТК-19 от 13.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

Задолженность по членским взносам погашена в полном объеме. 

Формулировка решения по вопросу № 7 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «Городской строитель» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с 12.12.2019 г. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 8 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Строительная компания «Единство».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 308-1-ТК-19 от 11.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

Задолженность по членским взносам погашена в полном объеме. 

Формулировка решения по вопросу № 8 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «Строительная компания «Единство» осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с 12.12.2019 г. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 9 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО СК «АСМ-ГРУПП».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 317-1-ТК-19 от 13.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

Формулировка решения по вопросу № 9 повестки: 
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В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру 

дисциплинарного воздействия в отношении ООО СК «АСМ-ГРУПП» в виде исключения лица из 

членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 10 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ПСК СМАРТ-ХАУС».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 306-1-ТК-19 от 11.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

Формулировка решения по вопросу № 10 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру 

дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ПСК СМАРТ-ХАУС» в виде исключения 

лица из членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 11 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ГермесСтрой».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 303-1-ТК-19 от 11.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

Формулировка решения по вопросу № 11 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру 

дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ГермесСтрой» в виде исключения лица из 

членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 12 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ВСС».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 302-1-ТК-19 от 11.11.2019 г.; уведомление о нарушении требований внутренних 

документов саморегулируемой организации № 367-1-ТК-19 от 04.12.2019 г.) для принятия 

решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 



7 

 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов; отсутствие договора страхования риска гражданской ответственности, которая может 

наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние 

на безопасность объектов капитального строительства. 

Формулировка решения по вопросу № 12 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

По уведомлению № 302-1-ТК-19 от 11.11.2019 г.:  

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру 

дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ВСС» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

По уведомлению № 367-1-ТК-19 от 04.12.2019 г.: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ВСС».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

 

Вопрос № 13 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Строй Сервис».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 309-1-ТК-19 от 11.11.2019 г.; уведомление о нарушении требований внутренних 

документов саморегулируемой организации № 362-1-ТК-19 от 21.11.2019 г.) для принятия 

решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов; отсутствие договора страхования риска гражданской ответственности, которая может 

наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние 

на безопасность объектов капитального строительства. 

Формулировка решения по вопросу № 13 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру 

дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Строй Сервис» в виде исключения лица из 

членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 14 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Ремтехстрой». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 81-1-О-19 внеплановой проверки от 02.12.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 20 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Ремтехстрой» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      
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По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 15 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Сармат». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 80-1-О-19 внеплановой проверки от 02.12.2019 г.; уведомление о нарушении 

требований внутренних документов саморегулируемой организации № 345-1-ТК-19 от 

15.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; не уплачены членские взносы.    

Формулировка решения по вопросу № 15 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Сармат» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку и проверку в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 16 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «АльпСтройСервис». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 490-1-Пл-19 плановой проверки от 25.11.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не уплачена задолженность по 

членским взносам.    

От ООО «АльпСтройСервис» поступило гарантийное письмо об оплате взноса до 31.12.2019 г.  

Формулировка решения по вопросу № 16 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «АльпСтройСервис» предписание об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31.12.2019 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 17 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Прогресс-Строй». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 495-1-Пл-19 плановой проверки от 02.12.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.   

Формулировка решения по вопросу № 17 повестки: 
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В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Прогресс-Строй» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 18 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «М-Торг». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 492-1-Пл-19 плановой проверки от 02.12.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.   

Формулировка решения по вопросу № 18 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «М-Торг» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 19 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СК Евроальянс». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 485-1-Пл-19 плановой проверки от 25.11.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.   

Формулировка решения по вопросу № 19 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СК Евроальянс» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 20 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «АЛЬФА-Пожарная Безопасность». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 483-1-Пл-19 плановой проверки от 25.11.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены документы, 

подтверждающие аттестацию работников по правилам Ростехнадзора.   
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Формулировка решения по вопросу № 20 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «АЛЬФА-Пожарная Безопасность» предписание об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 

21.02.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 21 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ИНОКС». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 350-2-Пл-19 плановой проверки от 02.12.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены документы, 

подтверждающие аттестацию работников по правилам Ростехнадзора.   

От ООО «ИНОКС» поступило ходатайство с приложением документов, свидетельствующие о 

том, что  сотрудники ООО «ИНОКС» проходят аттестацию по правилам РТН (платежное 

поручение, справки).   

Формулировка решения по вопросу № 21 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ИНОКС» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 21.02.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 22 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Строительная компания «ТЕХНОЛОГИЯ». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 272-3-Пл-19 плановой проверки от 25.11.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не уплачена задолженность по 

членским взносам.    

Формулировка решения по вопросу № 22 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Строительная компания «ТЕХНОЛОГИЯ» предупреждение об устранении 

выявленных нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный 

орган до 20.12.2019 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 23 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  
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АО «Авиаагрегат». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 211-3-Пл-19 плановой проверки от 25.11.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства; не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. Не представлен документ, подтверждающий присвоение записи 

идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре специалистов 

в области строительства.    

Формулировка решения по вопросу № 23 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести АО «Авиаагрегат» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 24 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Строительная компания Гарант-Строй».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 319-2-Пл-19 плановой проверки от 25.11.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 24 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Строительная компания Гарант-Строй» предупреждение об устранении 

выявленных нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный 

орган до 17.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 25 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Волга Строй-проект».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 346-2-Пл-19 плановой проверки от 02.12.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены удостоверения о 

повышении квалификации следующих специалистов: Петрукович М.С., Понасенко С.Л.; не 

представлены документы, подтверждающие аттестацию работников по правилам Ростехнадзора.   

От ООО «Волга Строй-проект» поступило ходатайство о продлении срока на предоставление 

документов.  

Формулировка решения по вопросу № 25 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 
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вынести ООО «Волга Строй-проект» предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 21.02.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 26 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «НЗМП».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 364-2-Пл-19 плановой проверки от 02.12.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено соответствие 

специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям квалификационного 

стандарта. Не представлен документ, подтверждающий присвоение записи идентификационного 

номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре специалистов в области 

строительства. Не представлены удостоверения о повышении квалификации следующих 

специалистов: Смаев М.А., Тянгин А.Н., Карягин О.Ю., Потапов А.А., Кузнецов А.В., 

Маракулин А.В.   

Формулировка решения по вопросу № 26 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «НЗМП» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 27 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ЭНЕРГОСТРОЙ».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 481-1-Пл-19 плановой проверки от 25.11.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; не уплачена задолженность по членским взносам.    

Формулировка решения по вопросу № 27 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ЭНЕРГОСТРОЙ» предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 28 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СТРОЙИНВЕСТ».  
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Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 392-2-Пл-19 плановой проверки от 25.11.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено соответствие 

специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям квалификационного 

стандарта. Не представлен документ, подтверждающий присвоение записи идентификационного 

номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре специалистов в области 

строительства.     

Формулировка решения по вопросу № 28 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СТРОЙИНВЕСТ» предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 29 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СУ-2+».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 388-2-Пл-19 плановой проверки от 02.12.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены документы, 

подтверждающие аттестацию работников по правилам Ростехнадзора.       

Формулировка решения по вопросу № 29 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СУ-2+» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 21.02.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 30 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «РесурсСтройСервис».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 363-2-Пл-19 плановой проверки от 25.11.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.       

Формулировка решения по вопросу № 30 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «РесурсСтройСервис» предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 12.02.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     
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Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 31 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Строительная Компания ГлавСтрой». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 366-1-ТК-19 от 03.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не внесен дополнительный взнос в 

компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств до 1 уровня ответственности. 

ООО «Строительная Компания ГлавСтрой» произвел оплату, что соответствует их уровню 

ответственности.  

Формулировка решения по вопросу № 31 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Строительная Компания 

ГлавСтрой».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 32 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Девон». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 325-1-ТК-19 от 15.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

От ООО «Девон» поступило гарантийное письмо об оплате взноса до 18.12.2019 г. и частичная 

оплата.   

Формулировка решения по вопросу № 32 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «Девон» требований внутренних документов 

СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом «Содружество 

строителей».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 33 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ЛОГОССТРОЙТРАНС». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 304-1-ТК-19 от 11.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  
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От ООО «ЛОГОССТРОЙТРАНС» поступило гарантийное письмо об оплате взноса до 

30.01.2020г. и частичная оплата.   

Формулировка решения по вопросу № 33 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «ЛОГОССТРОЙТРАНС» требований 

внутренних документов СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер 

дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел 

СРО СОЮЗом «Содружество строителей».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 34 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СТАРК». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 351-1-ТК-19 от 18.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов.  

От ООО «СТАРК» поступило ходатайство об отложении срока по оплате взноса до 25.12.2019 г.    

Формулировка решения по вопросу № 34 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «СТАРК» требований внутренних документов 

СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом «Содружество 

строителей».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 35 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Производственное предприятие «Нефтегазмаш». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 204-3-Пл-19 плановой проверки от 25.11.2019 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 35 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «Производственное предприятие 

«Нефтегазмаш» требований внутренних документов СОЮЗа в соответствии с Положением об 

утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка 

рассмотрения дел СРО СОЮЗом «Содружество строителей».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 36 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  
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ООО «Тепло Хоум». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 297-1-ТК-19 от 24.10.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

финансовых рисков, возникающих вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения 

договора подряда, заключенного с использованием конкурентных способов заключения 

договоров. 

От ООО «Тепло Хоум» поступило письмо за исх. № 63 от 11.12.2019 г. и копии документов, 

подтверждающих перенос начало работ.  

Формулировка решения по вопросу № 36 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «Тепло Хоум» требований внутренних 

документов СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного 

воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом 

«Содружество строителей».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

 

Председатель комиссии________________________________/Постнова Л.Г./ 

 

 

Секретарь заседания:___________________________________/Анчина Ю.В./ 

 


